



«Поистине, есть у Аллаха ангелы, которые странствуют по земле и передают мне приветствия членов моей общины»

'Абдуллах ибн Мас'уд (да будет доволен им Аллах) передаёт, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Поистине, есть у Аллаха ангелы, которые странствуют по земле и передают мне приветствия членов моей общины».

[Достоверный] [Передал ан-Насаи - Передал Ахмад - Передал ад-Дарими]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сообщил в этом хадисе, что у Всевышнего Аллаха есть ангелы, которые неустанно странствуют по земным просторам, и когда кто-то из мусульманской общины приветствует его, они передают Пророку (мир ему и благословение Аллаха) это приветствие, говоря: «Такой-то поприветствовал тебя».

<https://www.sunnah.global/hadeeth/ru/show/10553>

